2.1.6-@) Determinar la resistencia equivalente entre a y b para el circuito de la figura.
b) Determinar la corriente en cada resistencia si los puntos se conectan a una bateria
de 34 V.

€) Para el caso anterior, calcular |la potencia disipada por cada resistencia y la potencia
entregada por la bateria al circuito.
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2.1.14- Considere el circuito RC en serie de la figura

en el cual R =1,00 MQ), C=5,00 puF y £= 30,0 V. Encuentre:

a) la constante de tiempo del circuito;

b) la maxima carga en el capacitor después de que se cierra el interruptor;

c) la carga en el capacitor y la corriente que circula 10,0 s después de cerrar el interruptor,
d) el tiempo que demora en alcanzar el capacitor el 75% de la carga maxima.
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